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به احترام سربازان وطن
ایستگاه متروی »سرباز وطن« در دویست و یکمین پویش امید و افتخار با حضور شهردار تهران افتتاح شد

مهدی اسماعیل‌پور - نیلوفر 

ذوالفقاری | روزنامه‌نگار | همان‌طور گزارش
که شهردار تهران پیش‌تر وعده داده 
بود، روز گذشته در دویست و یکمین  پویش امید و 
افتخار، ایستگاه متروی سرباز وطن در محدوده 
میدان سپاه به بهره‌برداری رسید و از همان ساعت 
نیز پذیرای مسافران بود. اما آیین بهره‌برداری از 
ایستگاه متروی سرباز وطن در خط۶ متروی تهران با 
حضور علیرضا زاکانی شهردار تهران، مهدی چمران 
رئیس شورای اسلامی شهر تهران و جمعی از مدیران 

شهری چطور برگزار شد؟
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لزوم تسهیلگری برای پروژه‌های شهری

سجادمحمد علی‌نژاد، معاون مالی و اقتصاد شهردار تهران: تسهیلگری پروژه‌های شهری، ازجمله توسعه 
زیرساخت مترو در اولویت اقدامات مدیریت شهری و در راستای مدیریت هزینه‌های اجرای پروژه‌هاست و 

ضرورت دارد مدیران ارشد برای تسهیلگری و شتاب‌بخشی به این پروژه‌ها دغدغه و تعجیل داشته باشند.

پایان دی‌ماه، فرصت ارائه متمم بودجه 1404
محمد آخوندی، رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسامی شهر تهران: فرصت ارائه لایحه بودجه 
شهرداری تهران برای سال۱۴۰۵ پایان دی‌ماه است و اگر شهرداری می‌خواهد متمم یا اصلاحیه ارائه دهد، 

باید پیش از ارائه لایحه بودجه سال بعد باشد.

ملت ایران همواره سر بلند هستند
 احمد صادقی، رئیس کمیته شفافیت و شهر هوشمند شورای اسلامی شهر تهران: نقشه‌های متعددی توسط 
آمریکا و اسرائیل علیه ایران وجود دارد؛ از جنگ ۸ساله تا اغتشاشات اخیر، اما ملت همواره سربلند ایران به 

پیروزی می‌رسد. آنها در جنگ ۱۲روزه هم شکست خوردند و به استیصال رسیدند.

پیام شهردار تهران به مردم ایران 
علیرضا زاکانی، شهردار تهران: ملت نجیب ایران بار دیگر در آزمونی سخت درس شجاعت دادند. حضور میلیونی 
شما همچون نیرویی در جان شهر دمید .هرچند تمام دنیا اسباب حرکت را آتش بزنند، اما شما از حرکت باز 

نخواهید ایستاد. بر خود وظیفه می‌دانم نوکری این ملت شریف را تا شهر و کشوری آباد‌تر با هم بسازیم.

 دولت‌ باید با مردم صحبت کند 
لطف‌الله فروزنده ، معاون  شهردار تهراندر برنامه »پارک‌وی« 

روز دوشنبه 22دی‌ماه، مردم با حضور میلیونی خود در 
میدان انقلاب نشان دادند که پای کار انقلاب هستند، 
اما انتظاراتی از مسئولان دارند. لطف‌الله فروزنده، 
معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران در برنامه 
»پارک‌وی« تلویزیون همشهری با تأکید بر توجه به 
انتظارات بحق مردم از آمادگی مدیریت شهرداری برای 

حمایت از دولت در حوزه معیشت مردم تأکید کرد.

مسئولان باید با مردم حرف بزنند 
روز دوشنبه حماسه مهمی اتفاق افتاد و 22دی هم مانند 
9دی در تقویم ماندگار شد. جریان استکبار به رهبری آمریکا 
بارها به همه توطئه‌ها متوسل شده تا نظام اسلامی ما را از 
بین ببرد، اما هر بار ملت با انسجام خود نقشه آنها را نقش 
بر آب کرده‌اند. این بار هم این جریان از نارضایتی معیشتی 
مردم سوءاستفاده کرد و با کمک اوباش در خیابان‌های شهر 
آشوب به پا کردند. اما ملت ما بصیرت دارند و با اینکه به 
گرانی‌ها و بی‌ثباتی ارز گلایه دارند  با حضورشان در میدان 
انقلاب این حرکات وحشیانه را محکوم کردند. اما مسئولان 
اقتصادی و دولتی به‌رغم اینکه مشغول تلاش برای ایجاد 
ثبات اقتصادی و تعدیل قیمت ارز هستند باید با مردم 
حرف بزنند. ما انتظار داریم ماجرا را برای مردم تبیین 
کنند، چراکه هر بار با مردم از مشکلات گفته‌اند، مردم پای 

کار بوده‌اند.

آماده کمک به دولت هستیم
مدیریت شهری در حوزه معیشت می‌تواند به دولت کمک 
کند، کما اینکه در موضوع ارزاق و در بازارهای میوه و تره‌بار 
حداقل20تا 30درصد قیمت‌ها را کاهش داده است. این 
طرح را آقای شهردار به دولت داده‌اند. در حوزه نوسازی شهر 
و بافت فرسوده می‌توانیم کمک کنیم. نیاز است که دولت 
مساعدت کند که این کار دنبال شود. در حوزه صرفه‌جویی 
آب و برق ما با کمک مردم می‌توانیم کار انجام دهیم و 
زیرساخت‌هایی فراهم کنیم که این ناترازی رفع شود. در 
حوزه خدمات حمل‌ونقل و امکانات ورزشی و فضای سبز هم 
می‌توانیم کمک کنیم. در یک کلام، ظرفیت مدیریت شهری 

بالاست و هر تقاضایی که دولت داشته باشد آماده هستیم.

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

مردم سنگ تمام گذاشتند
تقدیر اعضای شورای اسلامی شهر تهران از حضور حماسی مردم در میدان انقلاب

پریسا نوری  | روزنامه‌نگار |روز گذشته در سیصد 

و هشتاد و هشتمین جلسه شورای اسلامی شهر گزارش
تهران نمایندگان مردم از حماسه حضور پرشور 
تهرانی‌ها در میدان انقلاب برای اعلام انزجار خود از آشوبگران 

روزهای اخیر پایتخت تقدیر به عمل آوردند.‌

آفرین بر بصیرت و درود به غیرت ملت
مهدی چمران، رئیس شورا:ملت ایران با خلق صحنه‌های 
ماندگار و حماسی به جهان نشان داد که ملت واقعی ایران کیست؛ 

نشان داد که این ملت همیشه نسبت به 
توطئه و توهمات آمریکا و همکیشان 
آن هوشیار است و همیشه در جبهه 
حق قرار دارد و با همین تفکر و غیرت 
ایرانی از ابتدای انقلاب تا‌کنون موفق به 
خنثی‌سازی‌ نقشه‌های شوم دشمنان 
این مرز و بوم بوده است. این مردم 
با چنین حضوری صراحتا اعلام 
کردند آنهایی که دست به تخریب 
و اغتشاش زده‌اند و داعش‌گونه 
جنایت کرده‌اند و خون مظلومان 
را ریخته‌اند عنصری پست و نوکر 
غرب هستند و جزو ملت ایران 
محسوب نمی‌شوند. مردم باز هم 

سنگ تمام گذاشتند. حالا نوبت 
کسانی است که مسئولیت اداره کشور، از جزئی‌ترین 

تا بلندپایه‌ترین مقام را دارند و باید برای این مردم سنگ تمام 
بگذارند. با حرکت و کار معمولی و اداری مشکلات حل نخواهد شد و 
باید جهادی کار کرد و پیش رفت. مسئولان و مدیران باید با چشمی 
باز و با مطالعه و تصمیم درست اقدام کنند تا بتوان بر مشکلات کشور 
فائق آمد. در این میان، هرگونه مماشات با اغتشاشگران غیرقابل 
توجیه است و دستگاه قضایی باید برابر قانون سخت‌ترین مجازات‌ها 

را برای آنها  در نظر بگیرد.

با افتخار از شهردار تهران و مردم پایتخت تشکر می‌کنم
علیرضا نادعلی، سخنگوی شورا: آنچه ۲۲دی‌ماه دیدیم 
نوعی زنده‌نگاری از ۲۲ بهمن‌ماه هرسال بود. جمعیت چنان آمد 
که سلاح نرمی که مقام معظم رهبری مطرح کردند به رخ کشیده 
شد و با حضور خود دشمن را منکوب کردند. افتخار می‌کنیم به 
اینکه دیروز قطره‌هایی در دریای ملت بودیم. امیدواریم این حضور 

دشمن را ناامید کند. مقام معظم رهبری چند بار بر وحدت تأکید 
کردند. بنده به نوبه ‌خود عرض می‌کنم که وحدت وظیفه آحاد ملت 
است و ما مسئولان در نقطه‌ای که به‌عنوان ویترین مقابل دشمن به 
نمایش گذاشته می‌شود باید به وظایف خود عمل کنیم. اگر درست 
به وظایف عمل شود، دشمن نمی‌تواند برنامه‌ریزی کند تا مزدوران 
آنها در کشور چنین اتفاقاتی رقم بزنند. مردم تنها نبودند و نیروهای 
خدمت رسان  همچون جنگ ۱۲روزه کنار مردم بودند. بنده در 
فرماندهی آتش‌نشانی حضور پیدا کردم و شاهد حضور و تلاش 
آنها بودم. شهردار منطقه8 به‌عنوان یک بانو در زدوخوردها و آتش 
و دود روزهای گذشته در کنار مردم حضور داشت. بنده 
با افتخار از شهردار تهران تشکر 
می‌کنم. تشکر می‌کنم، چون 

باید خوبی‌ها را نمایش داد.

باید برای آرامش و آسایش 
مردم بکوشیم 

حبیب کاشانی، خزانه‌دار 
شورا: کسی که حقوق ۱۷میلیون 
تومانی بازنشستگی او را به‌خاطر 
ضمانت دیگری و معوقات وام قطع 
کرده بودند در حماسه مردمی حضور 
داشت. مردم سنگ تمام گذاشتند. 
حالا تکلیف ما چیست؟ باید تا 
می‌توانیم از نگرانی آنها بکاهیم. باید هر 
کاری می‌توانیم برای آرامش و آسایش 
مردم انجام دهیم. از شهردار تهران درخواست می‌کنیم گزارش 
مکتوبی از خسارات واردشده به اموال عمومی به ما ارائه دهد. باید 
یک دادخواست جدی علیه کسانی که دستور اغتشاش دادند و در 
خسارات نقش داشتند در دادستانی ثبت شود تا این افراد پاسخگو 

باشند.

مردم با تخریبگران اتمام حجت کردند
سیدمحمد آقامیری، رئیس کمیته عمران و زیرساخت‌های 
شورا:  مردم با تخریبگران اتمام حجت کردند و قوه قضاییه باید 
با مزدوران و جاسوسان به نوعی برخورد کند که چنین اتفاقاتی 
را دیگر شاهد نباشیم. مردم با این هوش سیاسی بلافاصله صف 
خود را از اغتشاشگران جدا کردند. دولت باید همچون پیش‌بینی 
کالابرگ‌ها اقدامات مناسب دیگری در دستور کار قرار دهد تا 
اصناف از شرایط سوءاستفاده نکنند و مردم با مشکل مواجه نشوند.

چمران در جمع خبرنگاران چه گفت؟

طرح‌های تشویقی برای ساخت 
پارکینگ عمومی 

مهدی چمران، رئیس شورای اسلامی شهر تهران 
به روال هر جلسه در جمع خبرنگاران حاضر شد 

و به سؤال‌های آنها پاسخ داد.
وضعیت پارکینگ‌های موجود در سطح شهر: 
پارکینگ موضوع خاصی است که باید دقیق 
بررسی شود. ما در درجه اول تشویق‌هایی برای 
کسانی که پارکینگ خصوصی می‌سازند در نظر 
گرفته‌ایم که نتایج آن کم و بیش مشخص است. 
از طرف دیگر، ساختمان‌ها را ملزم به احداث 
پارکینگ کرده‌ایم مگر اینکه کوچه‌ها پلکانی و یا 
ورودی آنها به سمت بزرگراه‌ها باشد. قرار است 
معاونت شهرسازی گزارشی در مورد پارکینگ‌ها 
ارائه دهد. پارکینگ‌های عمومی در فضاهایی 
ساخته می‌شود که تردد و تراکم در آن زیاد است 
و به همین نسبت قیمت زمین هم گران است. ما 
به همین دلیل طرحی در نظر گرفته‌ایم که اگر 
پارکینگ در این فضاها ساخته شد، طبقه اول و 
دوم تجاری باشد و تا ۶ طبقه اضافه ساخته شود و 
حتی طبقه آخر به رستوران اختصاص یابد. نمونه 
این پارکینگ‌ها را در صاحبقرانیه شاهد هستیم.

ثبت نام در انتخابات شوراها : هنوز ثبت‌نام 
 نکرده‌ام. هرگاه خواستم ثبت‌نام کنم، شما را 

با خبر خواهم کرد.
میزان خسارات واردشده به اموال عمومی در 
ناآرامی‌های اخیر : قرار بود روز سه‌شنبه جلسه‌ای 
برگزار کنیم که شهردار به‌دلیل حضور در جلسه‌ای 
دیگر نتوانست حضور یابد و مقرر شد که جلسه‌ای 
درخصوص ارائه گزارش خسارات اغتشاشات اخیر 
برگزار شود. خساراتی که به مردم وارد شده بسیار 
مهم است. هنوز قراری بر تأمین خانه‌ها و مغازه‌های 

تخریب‌شده از سوی شهرداری نیست.

آمادگی همکاری با شرکت‌های داخلی و خارجی را داریم
مهدی چمران، رئیس شورای اسلامی شهر تهران: پرونده خط 6مترو در این دوره به پایان خواهد رسید و کلا 
خطوط ۷گانه در این دوره به پایان می‌رسد تا منهای خطوط جدید، در آینده کاری برای توسعه خطوط نباشد و توجه به 
تکمیل واگن‌ها و بهسازی معطوف شود. امیدوارم به‌زودی شاهد ورود واگن‌های نو به تهران باشیم. به همین میزانی که 
واگن داریم نیاز به واگن جدید داریم. وزارت کشور سهمی برای اتوبوس های تهران در نظر نگرفته است، اما شهرداری 
نمی‌تواند شاهد این باشد که مردم در سرما بایستند و دستگاهی برای جابه‌جایی درون‌شهری آنها نباشد. براساس طرح 
جامع ترافیک شهر تهران، باید ۱۱هزار اتوبوس داشته باشیم. پیش‌بینی کردیم در این دوره به ۷هزار دستگاه برسیم که 
عملی نشد. با اینکه قرارداد ورود ۲۵۰۰دستگاه اتوبوس خارجی را بستیم به حد نصاب نرسید .البته هنوز آمادگی داریم 
که با شرکت‌های داخلی و خارجی برای توسعه اتوبوس‌های پایتخت همکاری کنیم. امیدواریم بتوانیم حمل‌ونقل تقریبا 

روانی را به مردم پایتخت هدیه کنیم. همه مردم سرباز وطن هستند و از مکتب و دین خود دفاع می‌کنند.

افزایش یک‌کیلومتری تونل به مسیر ریلی در هر ماه
محسن هرمزی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار تهران: در این دوره از 
مدیریت شهری، توجه شورا به توسعه حمل‌ونقل عمومی و پیکان حرکت ما نوسازی 
ناوگان حمل‌ونقل عمومی بود. یکصد و شصت و دومین ایستگاه متروی تقدیم مردم 
شد. در این دوره هر 2ماه یک ‌بار ایستگاه متروی جدیدی افتتاح یا ورودی جدیدی 
بازگشایی شده است. ایستگاه سرباز وطن با ۲۱درصد پیشرفت به این دوره مدیریت شهری تحویل داده 
شد و عمده اتفاقات هم در این دوره انجام گرفته است. علت انتخاب نام سرباز وطن این بود که سال‌ها 
خانواده‌ها از اینجا فرزندان خود را راهی نظام مقدس سربازی می‌کردند و این پیشکشی به سربازان وطن 
است. خطوط ۷گانه تا پایان سال به پایان می‌رسد و ایستگاه تختی تا پایان بهمن‌ماه تقدیم مردم خواهد 

شد. سراغ خطوط جدید  هم رفتیم و الان ۲دستگاه حفار در خط۱۰ مشغول به‌کار است.
امیدواریم که به‌طور میانگین در ‌ماه یک کیلومتر تونل به مسیر ریلی اضافه کنیم .تمامی این موارد با همت 
شهرداری و کمک شورا محقق شده و به‌زودی شاهد مونتاژ دس��تگاه تی‌بی‌ام در خط۹ نیز خواهیم بود. 
۱۴واگن جدید ‌ماه گذشته تحویل خطوط شد و ۲ قطار از محل ۶۳۰دستگاه در حال حمل به کشور است 

و حداکثر تا یک ‌ماه آینده به‌ دست ما می‌رسد.

حرکت اتوبوس‌های جدید به سمت پایتخت
۸۶۰دستگاه اتوبوس را تحویل گرفتیم و تعداد آنها را به ۳۲۵۰دستگاه فعال در خط رساندیم. اتوبوس‌های 
جدید از فردا به سمت تهران حرکت خواهند کرد. ساخت متروباس‌های ۲۶متری تمام‌ شده و در حال حمل 
به ‌سوی کشور است و تا پایان سال به مردم تهران تحویل داده خواهد شد. پایه برقی‌سازی‌ در تهران نیز 
گذاشته شد و فارغ از اینکه بخواهیم شعار کاهش آلودگی هوا را بدهیم توانستیم 2هزار دستگاه تاکسی برقی و 
۵۰۰دستگاه اتوبوس برقی در خطوط داشته باشیم. این ریل‌گذاری در حوزه حمل‌ونقل انجام شده و امیدواریم 
در سال‌های بعد نیز ادامه داشته باشد. موضوع حمل‌ونقل تکلیف اساسی و خواسته مهم مردم تهران است که 

به‌صورت جدی در این دوره مورد توجه قرار گرفت.

شهرداری در کنارمان بود
منصور هزارجریبی، پدر شهید پارسا هزارجریبی:پسرم در 27خرداد 1404به شهادت رسید. من خودم 
سال1364 سرباز بودم و آن دوران به سربازان احترام زیادی می‌گذاشتند. به همین دلیل به پسرم هم گفتم که تو 
هم سربازی برو. حتی خودم هم به سربازان احترام زیادی می‌گذارم و هر وقت سربازی می‌بینم اشک می‌ریزم. از 
مسئولان شهری و شهردار تهران تشکر می‌کنم که در جریان جنگ 12روزه و حتی در بخش‌های زیرساختی در کنار 

ما بودند. اگر شهرداری در آن زمان کنار ما نبود، واقعا ما با حجم فشارها از بین رفته بودیم.

ساخت 36کیلومتر تونل مترو در آینده
علیرضا زاکانی، شهردار تهران: در روزهای آینده ایستگاه متروی 
تختی به بهره‌برداری می‌رسد. همچنین در تلاشیم‌ تا پایان سال شاهد 
بازگشایی ایستگاه متروی حرم حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( باشیم که با 
این افتتاحیه‌ها طول متروی تهران به ۳۲۰ کیلومتر با ۱۶۴ایستگاه خواهد 
رسید. قرارداد ساخت ۴خط جدید مترو نیز با طول ۱۷۱کیلومتر منعقد 
و نهایی شده است. در همین زمینه عملیات ساخت خط10 آغاز شده 
است و عملیات ساخت سایر خطوط۸، ۹ و ۱۱ نیز در مرحله تحویل زمین 
قرار دارد. همچنین مطابق برنامه در توسعه خطوط فعلی متروی تهران، 
به‌زودی شاهد ساخت ۳۶کیلومتر مترو با ۲۱ایستگاه خواهیم بود که با این 
احتساب در ۵سال آینده رتبه جهانی ایران در حوزه مترو از ۱۶ به ۵صعود 
می‌کند. این امر دستاورد و افتخار بزرگی برای کشور است. با شرکت‌های 
چینی برای واردات ۱۱۸۴واگن مترو به تهران به جمع‌بندی رسیده‌ایم. 
نخستین رام از این قطارها به‌زودی پس از طی مراحل گمرکی وارد کشور 
خواهد شد. سومین رام از قطارهای ملی نیز تا پایان سال وارد خطوط 
مترو خواهد شد. از سال آینده سرعت ورود واگن‌ به خطوط متروی تهران 
تشدید می‌شود، به‌نحوی که در مرداد، شهریور و مهر۱۴۰۵ ماهانه ۲۱واگن 
وارد خطوط مترو می‌شود. با توجه به نقشه توسعه خطوط متروی تهران در 
۵سال آینده، معاونت شهرسازی شهرداری مکلف به بازبینی طرح توسعه 
شهر است تا شهروندان با حداقل جابه‌جایی به خطوط مترو دسترسی 
داشته باشند. یکی از ویژگی‌های خطوط جدید متروی تهران)خط ۸، ۹ و 
۱۱( تأمین مالی احداث آن به شیوه‌ای جدید است، به‌نحوی که ذی‌نفعان 

ساخت این خطوط از توسعه آن به شیوه غیرنقد منتفع خواهند شد.

10
تعداد پله‌های برقی 

ایستگاه متروی 
سرباز وطن است.

میزان پیشرفت ایستگاه 
در ابتدای این دوره از 
مدیریت شهری بود.

متر از سطح زمین 
عمق ایستگاه متروی 
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 تابلوی  دست ساز نقش7
‌برجسته در ایستگاه متروی 
سرباز وطن کار شده است. 

همسایه مراکز نظامی
ایستگاه متروی سرباز وطن در ضلع 
شمال میدان سپاه و در مجاورت 
بزرگراه شهید صیاد شیرازی قرار 
دارد و موقعیتش در کنار سازمان نظام 
وظیفه است. این ایستگاه در محله 
خواجه‌نظام)اجاره‌دار( و منطقه۷ 

شهرداری قرار دارد.

نقش تصاویر سربازان روی دیوار
 ۷تابلوی دست‌ساز نقش‌برجسته در ایستگاه 
وجود دارد که در آنها تصاویر و نمادهایی از 
رشادت‌های سربازان وطن در دوره‌های تاریخی 
مختلف را نشان  می دهد. نام سرباز وطن هم 
برای احترام و ادای دین به همه سربازان شجاع 

کشور انتخاب شده است.

معماری خاص ایستگاه 
معماری کیوسک ورودی ایستگاه 
متروی سرباز وطن چشم‌نواز است. 
استفاده از سنگ و آجر و سقف 
شیروانی در عین زیبایی، حال و 
هوای پادگان‌های قدیمی را تداعی 
می‌کند. معماری ایستگاه متروی 
سرباز وطن الهام گرفته  از محیط 
اطراف و پادگان‌های مختلفی است 

که در آن محدوده قرار دارد.

ایستگاه‌های شهدای 
هفدهم شهریور)خط6( 
و ورزشگاه تختی)خط7( 
آخرین ایستگاه‌های 
باقیمانده در بخش 
اصلی خطوط ‌متروی 
تهران است.
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ایستگاه‌ سرباز وطن بیست ‌و یکمین ایستگاهی است 
که در این دوره از مدیریت شهری افتتاح شده است.

 ایستگاه سرباز وطن یکصد و شصت و دومین 
ایستگاه متروی تهران است که به بهره‌برداری می‌رسد.

 جلسه388پارلمان
شهری


